
                          ROMÂNIA
              JUDEŢUL IALOMIŢA
CONSILIUL LOCAL GHEORGHE DOJA
              Nr. 2644 din 02.09.2022

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 02.09.2022,  în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, 

a Consiliului local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa

La şedinţă  au participat  primarul,  secretarul  general  al  U.A.T.    şi  10  consilieri  locali  din cei  11
consilieri locali, absentând  motivat, domnul Trifănescu Dănuţ, viceprimar, aflat în concediu de odihnă.

Procesul verbal al şedinţei din data de 11.08.2022 este supus aprobării, fiind aprobat cu unanimitate de
voturi.

Este prezentată ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. Se trece la ordinea de zi.
Primul  punct. Sunt prezentate: 
- prevederile Hotărârii Consiliului local al comunei Gheorghe Doja adoptată sub nr. 35 din 11.08.2022

privind  constatarea încetării  de drept,  prin  demisie,  înainte  de expirarea duratei  normale a  mandatului  de
consilier local al domnului Iordache Victor  şi vacantarea locului de consilier local;

-  prevederile  Încheierii   din  cadrul  Şedinţei  din  Camera  de  consiliu   din  data  de  18.08.2022  a
Judecătoriei Slobozia în Dosarul nr. 4920/312/2022  privind validarea mandatului de  consilier local în cadrul
Consiliului Local al  Comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa, al domnului Oprea Marian.

Preşedintele de şedinţă invită consilierul local declarat ales, al cărui mandat a fost validat, să depună,
potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea
mea pentru binele locuitorilor comunei GHEORGHE DOJA. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. Jurământul
imprimat pe un formular special, se semnează, în două exemplare, de alesul local.

Jurământul se depune după următoarea procedură: Consilierul local declarat ales,  citeşte jurământul, în
faţa unei mese special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul
pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie şi dă citire jurământului, după care  semnează jurământul
de credinţă, care este imprimat pe un formular special.

Un  exemplar  al  jurământului  se  păstrează  la  dosarul   şedinţei,  iar  al  doilea  se  înmânează
consilierului local ales. 

Secretarul  general  al  comunei   aduce  la  cunoștința  consilierului  local   reglementările  din  Legea
nr.161/2003  privind  unele  măsuri  pentru  asigurarea  transparenţei  în  exercitarea  demnităţilor  publice,  a
funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările
ulterioare,  precum  şi  cele  din  O.U.G.  nr.  57/2019,  referitoare  la  conflictul  de  interese  și  regimul
incompatibilităților  aleșilor  locali,  înmânând  acestuia  un  dosar  cuprinzând  extrase  din  cele  două  acte
normative. 

Nu sunt discuţii.
Al doilea  punct. Sunt prezentate: 
- prevederile Hotărârii Consiliului local al comunei Gheorghe Doja adoptată sub nr. 42 din 25.11.2020

privind  constituirea  comisiilor  de  specialitate   ale  consiliului  local  al  comunei  Gheorghe  Doja,  judeţul
Ialomiţa, pe principalele domenii de activitate;

-  prevederile  art.  14 din Hotărârea Consiliului  local Gheorghe Doja nr.  38 din 26.09.2019 privind
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al comunei Gheorghe Doja.

Nu sunt discuţii.
Este  adoptată  Hotărârea nr. 43 din 02.09.2022 privind  modificarea Hotărârii Consiliului local  al

comunei Gheorghe Doja nr.  42 din 25.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate  ale consiliului
local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa, pe principalele domenii de activitate, cu 10 voturi „pentru”,



0 „abţineri”  şi  0 voturi „contra”.  
Al treilea  punct. Sunt prezentate:
-  Raportul  de evaluare pentru cumpărarea terenului prevăzut la art.  1,  înregistrat  sub nr.  2446 din

11.08.2022, întocmit de evaluatorul autorizat, ing.ec. Capră Silviu, membru ANEVAR, titular specializarea
EPI, legitimaţie  nr. 18134;

-  declaraţia  domnului  Began  Florin  privind  acordul  referitor  la  vânzarea  terenului  intravilan  în
suprafaţă de  852 m.p. având CF 28616, înregistrată la instituţia noastră sub nr. 2613 din31.08.2022;

- referatul de aprobare  nr. 2630 din 01.09.2022  întocmit de primarul comunei Gheorghe Doja;
- raportul   comun nr. 2629 din 01.09.2022 al compartimentelor contabilitate, achiziţii publice, cadastru

şi  urbanism;
-  avizul nr.  2631 din  01.09.2022  al   Comisiei  pentru   agricultură,  activităţi  economico-financiare,

amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism; 
-  avizul  nr.  2632  din  01.09.2022  al  Comisiei  pentru  activităţi  social-culturale,  culte,  învăţământ,

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului;
- avizul nr. 2633 din 01.09.2022 al Comisiei  juridice şi de disciplină.
Nu sunt discuţii.
Este  adoptată  Hotărârea nr. 44 din 02.09.2022 privind aprobarea cumpărării unui imobil –

teren intravilan în suprafaţă de  852 m.p. având CF 28616, cu 10 voturi „pentru”, 0 „abţineri”  şi  0 voturi
„contra”.  

Al patrulea  punct. 
Este prezentată  adresa nr. 11437 din 17.08.2022 a Instituţiei Prefectului -  judeţul Ialomiţa.
Se trece la discuţii.
Domnul Rotaru Vasile-Marian: ar fi bine să alocăm  fonduri pentru  supraveghere video în localitate.

Cu situaţia terenului ce s-a mai rezolvat? Domnul primar: pentru anul 2023 se va pregăti un proiect prin GAL
pentru  un  sistem de  supraveghere  video  a  localităţii.  În  ceea  ce  priveşte  neînţelegerile  dintre  utilizatorii
terenurilor  a  discutat  cu  domnul  viceprimar  să  aibă  în  vedere  o  verificare  a  tuturor  documentelor  de
proprietate, schimburi de teren etc.

Doamna Simoiu Margareta: cum se procedează cu cartea funciară gratuită? Domnul primar: pentru
terenul extravilan s-a încheiat cadastrarea. A prezentat primul contract pentru cadastrarea gratuită a terenului
intravilan, o primă etapă, banii fiind de la bugetul de stat.

Domnul Primar: în ceea ce priveşte canalizarea, firma executantă încearcă să remedieze ceea ce s-a
constatat la prima întrunire a comisiei de recepţie, însă sunt probleme având în vedere că trei pompe lipsesc, la
Cîrstoiu,  la  Coman şi  la  Ene;  pentru  punerea  în  funcţiune a  staţiei  de vacuum se pare  că  ar  fi  necesară
schimbarea uleiului, costurile fiind  extrem de mari; ar mai fi şi problema aerisirilor. 

Domnul Oprea Marian: la intervenţiile cu lama, s- au stricat  parţial capacele bazinelor de colectare de
la sistemul de canalizare.

Domnul primar: în ceea ce priveşte asfaltarea urmează ca în perioada imediat următoare să aprobăm
întreaga  documentaţie  care  va  fi  încărcată  în  sistem;  referitor  la  alimentarea  cu  gaze,  soluţia  asocierii
localităţilor, se pare că nu va avea reuşită.

Domnul  primar:  va  organiza  în  toamnă,  o  adunare  publică  unde va  informa şi  se  va  consulta  cu
cetăţenii în ceea ce priveşte toate problemele de interes general pentru comunitate

Domnul Pleşea Iulian-Daniel declară închisă şedinţa  Consiliului local Gheorghe Doja.
Pentru care am încheiat prezentul, care va fi adus la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului local şi

publicare pe  www.gheorghedojail.ro.

                               Preşedinte de şedinţă,                                                           Secretar general al comunei,
                                Iulian-Daniel PLEŞEA                                                                         Monica PRAF

http://www.gheorghedojail.ro/

